

消费提醒

揭秘家电节能四大陷阱

家电产品节能身份证逐步实施,空调和冰箱等必须贴上能效标识才能上市销售。需要提醒消费者注意的是,个别企业由于在技术力量、资金实力、产品质量等方面没有优势,会在节能热中打擦边球,通过混淆概念、以假乱真等手段来迷惑消费者。为此,消费者买节能家电时要提防四大陷阱。

一、模糊概念 冰箱的日耗电量不但与产品有效容积有关,还与使用环境、门的开启次数、内存物品的数量和种类等诸多因素有关,抛开这些因素只宣传每日耗电量,意义不大。

二、虚张声势 有的企业宣传自身产品有多项节能技术、节能理由,试图夸大节能技术数量来迷惑消费者,但并不说节能的效果,也拿不出权威部门的认证或实验数据。因此,消费者选购节能家电时,不要只看节能技术的数量,而要看是否有节能效果的实验数据。

三、无效的对比 在空调的促销中随处可见一些数字对比,比如购买了一台1.5匹或2匹的节能空调,若按平均每天使用6小时~8小时计算,一年就能够节省下1600元~2000元电费,使用两年,节省下来的钱就可以再买一台节

能空调。这种数字对比,从表面上看似乎很有说服力,却不太符合实际——谁家的空调会天天开6小时~8小时?

四、误导性的引诱类比 这种对比的目的就是首先使消费者被其误导性内容所吸引,继而产生购买的欲望。比如某等离子电视机的广告宣传中竟然宣称“耗电量小于普通台灯”,而推广者的解释更是大言不惭:“我们是按等离子电视机一天用1个小时、台灯一天用8个小时来进行测算的。”

(据《中国消费者报》)

创造高品质的家居生活

——访3D木门鹤壁区域主管李聚芳

□晨报记者 柯其其



“3D木门是一个非常优秀的品牌,在刚结束的文化节上,我们3D木门取得了令人瞩目的好成绩,广大消费者对我们的品牌优势和服务非常认可,同时还得到建材行业同仁的一致好评。”5月18日,3D木门鹤壁区域主管李聚芳告诉记者。

据悉,3D木门是中国最早致力于成品居室门及木业制品研发、生产、销售、服务的专业企业之一,是我国木门产业的领军企业之一。3D木门包括原木门、实木门、生态门、静音滑动门等多种室内装饰配套产品,系行业中品类全、品质高的木门品牌。

李聚芳告诉记者,3D木门视质量为生命,严格遵循国家环保标准,杜绝甲醛、苯、甲苯、二甲苯、TVOC等有害气体和气味,更无油漆,甲醛含量符合并低于国家要求标准4倍~5倍。在工艺上严格遵从力学应用原理,吸收传统木门工艺精华,采用现代先进生产工艺,研制开发出具有创新特色的现代工艺榫槽榫接拼装技术。产品结构巧妙合理,施工方便快捷,标准的安装流程,道道严格把关,经久耐用,品质一流。

凭借其卓越品质和优质服务,3D木门先后荣获“中国质量500强”、“中国品牌500强”、“中国十大木门质量品牌”、“中国绿色环保建材产品”、“绿色环保知名品牌”、“E0级国际健康家居标准”等多项殊荣。产品远销俄罗斯、日本、朝鲜、欧洲、中东、非洲、拉美等地。

2010年12月,3D木门作为中国建材行业的领军企业,应邀接受了央视《奋斗》栏目的专访。

实力铸就辉煌,品质成就品牌。李聚芳表示,3D木门将继续努力,致力于为客户创造高品质的家居生活。

三木门业

发挥优势服务消费者

□晨报记者 柯其其

在鹤壁木门企业中,鹤壁市三木室内门厂一直在走一条自己的发展路,他们从不盲目快速扩张,而是始终坚定自己的经营方针,通过做好品质,把三木门做成老百姓认可的木门品牌。

据悉,三木室内门厂目前拥有高档实木雕刻套装门、开放漆套装门、实木模压套装门等六大系列,三十多种配套产品,产品包括窗套、门套、博古架、电视柜、酒柜、木制踢脚线、顶脚线等。多年来,三木室内门厂以过硬的产品质量,完善的售后服务,受到用户的青睐。市公安局、市车管所、市工商银行、市农科院、新区燕莎商场等多家单位都使用三木的产品。

在谈到三木门让广大消费者信赖的原因时,三木室内门厂生产厂长苏凤英告诉记者,这源于三个优势,其一,在2001年推出第一款高档实木模压套装门时,三木门业就引进了当时国内最先进的木门生产线,是产品品质的保障;其二,三木室内门厂有着50余年的木加工的经验积累,三木室内门厂始建于1957年,前身为鹤壁市木材公司。经过多年的发展,积累了丰富的经验;其三,三木室内门厂拥有强大的自主研发队伍,跟许多知名的设计师都保持着长期的合作关系。

“目前在鹤壁,三木门业的产品占据了很大份额。身为本土产品,我们一直在努力发挥方便、快捷等本地企业优势,服务鹤壁消费者。对于我们来说,今天的质量就是明天的品牌,任何时候,做百姓认可的品牌都是我们的第一目标。”苏凤英说。

问题火腿肠让人腹泻不止

商家赔偿消费者300元

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 王志芳)5月17日,记者从山城工商分局红旗工商所获悉,消费者李女士在山区红旗街某超市购买了一些火腿肠,吃完后李女士腹泻不止,住进了医院。当李女士与超市交涉时,工作人员却对销售问题火腿肠一事予以否认,最终在工商执法人员的帮助下,商家赔偿李女士医药费300元。

5月11日,李女士和儿子到山区红旗街一超市购物,因为儿子平时特别喜欢吃火腿肠,她们就在超市里买了一些火腿肠。回到家后,李女士和儿子就吃了两根。可吃过没多久,她俩就出现腹痛、拉肚子,急忙打车赶到

医院急诊就医,输了两瓶液体后,腹泻情况才有所好转。第二天,李女士还是感觉肚子不舒服,又到门诊输了一次液体,这才感觉好一些。突如其来的疾病让李女士很纳闷,她意识到可能和火腿肠有关。

李女士找来当初那些火腿肠想一查究竟,只见捆绑在一起的另外几根火腿肠顶部,冒出了一些黑乎乎的东西,拿来一根尝了尝,发现火腿肠跟以往的味道确实有些不一样,显然已经变质。

气愤的李女士来到超市进行交涉,要求超市除退还所购的火腿肠费用外,还须按照以一赔十的规定,进行赔偿。超市工作人员却说火

腿肠没有质量问题,是李女士和儿子吃了别的不干净东西所致。

这使得李女士十分气愤,于是她来到山城工商分局红旗工商所进行投诉,她告诉执法人员,食用火腿肠后出现腹泻去医院就医,有医院开具的相关证明,证明与食用该火腿肠有关系,但超市对此事不予承认,请求工商所帮助协调。后经工商所了解,李女士确实购买了超市的火腿肠,而该超市销售的火腿肠变质原因很可能与运输过程中,火腿肠受挤压爆裂引起霉变所致。为此超市方面也积极与经销商取得联系,沟通后经销商表示,愿意支付李女士医药费共计300元。

新手机使用不满一月出故障

商家免费换新机

晨报讯(记者 陈海寅)浚县的李先生买了部新手机,用了不到一个月就出现故障,修了半个多月还没修好,想调换新手机又被商家拒绝。5月16日,在浚县消费者协会的调解下,商家为李先生调换了一部新手机。

“3月份我在浚县一家手机销售店买了部新手机,刚用了一个月,手机就出现了故障,听不到对方说话。”李先生说,“我只好把手机拿到经销店维修,可是我一个星期后过去拿时,他们说配件还没运到,还需要再等一个多星

期。但前两天我又过去时,手机还没修好,经销商说手机是因为使用不当进了水才坏的,所以维修的时间就得长些。”李先生说。

李先生要求商家换一部新手机,被商家拒绝,李先生选择了向消费者协会投诉。

浚县消费者协会的工作人员了解情况后,立即对此事进行了调解。经过工作人员的耐心调解,商家最终为李先生免费调换了一部同型号的新手机。

(线索提供:王长录)

新生儿洗澡注意事项



新生儿洗澡是一件需要耐心和细心的活儿,它有利于宝宝的身体健康。帮宝宝洗澡,这里面可大有学问,妈咪宝贝时尚孕婴生活馆和您一起分享一下给宝宝洗澡时要注意的事项,希望对有小宝宝的大家庭有所帮助。

1. 适宜的温度:一般而言,室温在28摄氏度,水温在38摄氏度比较合适。
2. 注意防水:可利用水往下流的原理,把宝宝的头略微抬起,让宝宝的身体呈向下倾斜的姿势。用大人的左手拇指和食指将宝宝的左右耳朵分别向内盖住耳孔。
3. 保护肚脐:如果宝宝的脐带还没有脱落的话,一定不要让脐带着水。
4. 皮肤褶皱不可忽视:在皮肤褶皱处,如耳后、颈部、腋下、大腿根等处,要特别注意洗净擦干。
5. 温柔耐心:在整个洗澡过程中,妈妈们要有耐心,不要因为宝宝不配合而发脾气,你放松点,一直哄着宝宝,宝宝也很容易放松,可以洗得比较开心。
6. 保持干燥:洗完,立即将宝宝用大毛巾裹上,轻轻擦干,特别注意皮肤褶皱处更要干燥,而且要注意给宝宝消毒,尤其是脐带没有脱落的宝宝,要用酒精从里向外给宝宝的脐带消毒。
7. 宝宝的性器官怎么洗:如果是女宝宝,洗澡时要注意清洗会阴部,但不必拨开阴唇清洗里面。如果是男宝宝,要注意清洗阴茎和左右阴囊表面,但不要将阴茎的包皮拉上去清洗。

(妈咪宝贝)



到场嘉宾为中宏特色食品专卖店剪彩。

顾客在店内选购食品。

中宏特色食品专卖店开业暨春天保健公司八周年庆典举行

5月18日上午,中宏特色食品专卖店开业暨春天保健公司八周年庆典在浚县举行。中宏特色食品专卖店以世界500强企业——中宏集团产业链食品为主要产品资源,倡导“平衡营养”、“吃出健康”,所售食品以客户需求为导向,涵盖从田间到餐桌,通过对全产业链的系统管理、有效掌控、有机协同,实现产品源头

可追溯,产品安全有保障,奉献安全、营养、健康的食品。产品包括特膳食品(糖尿病病人专用大米、面粉等)、功能性食品(中宏蜂胶软胶囊、中宏骨胶原蛋白片等)、有机食品(中宏“滋采”品牌系列大米、食用油、杂粮等),为大众健康提供更为贴心的服务。

晨报记者 康迎风 摄